

# اسٹارٹ انڈیا آد تہ مہتا سابق پیشہ وراسنو کر کھلاڑی



ایک ایف کے لیے کیو ایف اے نہیں کر پاسے تھے۔ لیکن ایف اے نامزد مقام سے نوازے جانے کے بعد 2011-12 کے سیزن کے لیے ایک جگہ منتخب ہوئے۔

دی سن آف انڈین اسنوکر کے نام سے مشہور آدیہ مہتا نے 2004ء میں پہلے بار اسٹیج فور پرفیکشنس اسنوکر کھیلنا شروع کیا۔ سال 2008/2009 کے سیزن کے دوران، وہ پاکستان مرچنٹ کے بعد دوسرے پر جانے والے دوسرے ہندوستانی کھلاڑی بن گئے۔ مہتا نے 2013 میں ایک وینو کو 3-0 سے شکست دی۔ افتتاحی فائنل میں ہیٹنگ والے ہندوستان کے پہلے کھلاڑی بھی بن گئے۔

انہوں نے 2007 کے سیزن اور 2011 اور 2018 کے درمیان ورلڈ ٹیبلنگ میں حصہ لیا۔ وہ اپنی بہترین عالمی مددی درجہ بندی میں 49 ویں درجہ تک پہنچے تھے۔ مہتا 2013 انڈین اوپن میں پہلی بار کسی ریٹنگ ایف کے ساتھ جوبھٹی کے ساتھ کھیلے لیکن 5-0 جہاں سے اسٹیج فور پرفیکشنس میں وہ ڈنگ ہوئے اور عالمی کھیلوں میں بھی جیتے جیتے

یو این اے

ہندوستانی فوج نے بی ایس ایم سی گورنمنٹ ہائی اسکول ترکم دوراس کے طلباء کے ساتھ دیوالی منائی

## ہندوستانی ٹیچو چیمپیئنز ٹرنی کے لیے پاکستان آتا ہے



یو این اے

بہت زیادہ گلیٹیوٹی سے اور میں سمجھتا ہوں کہ اگر ہندوستان آتا ہے تو کرکٹ کے لیے اچھا ہوگا اور پاکستان کے لیے بھی اچھا ہوگا۔

پاکستان کرکٹ بورڈ (پی سی بی) نے 19 فروری سے 9 مارچ تک پاکستان میں چیمپیئنز ٹرنی کی میزبانی کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس ٹورنامنٹ میں انڈیا، سری لنکا، بنگلہ دیش، افغانستان، نیوزی لینڈ، پاکستان اور جنوبی افریقہ شامل ہیں۔ پی سی بی نے ہندوستان کے ساتھ ساتھ جنوبی افریقہ اور نیوزی لینڈ کے ساتھ بھی ٹورنامنٹ کی میزبانی کرنے کے لیے درخواستیں پیش کی ہیں۔

اس ٹورنامنٹ میں پاکستان کی ٹیموں کی جگہ لیگیٹا، بنگلہ دیش، افغانستان، نیوزی لینڈ، پاکستان اور جنوبی افریقہ شامل ہیں۔ پی سی بی نے ہندوستان کے ساتھ ساتھ جنوبی افریقہ اور نیوزی لینڈ کے ساتھ بھی ٹورنامنٹ کی میزبانی کرنے کے لیے درخواستیں پیش کی ہیں۔

ایف میں آیا جہاں انہوں نے آخری 16 میں دو بار کے ورلڈ اسنوکر چیمپیئن شپ کے رز اپ نتیجہ دیا۔ اسٹیڈیو کے 3-4 سے شکست دی لیکن پھر کو رز فائنل میں مارٹن گولڈ کے ہاتھوں 4-1 سے ہار گئے۔

اپریل میں، مہتا نے پورٹونٹیج ڈوانٹی پر 7-5 سے فتح کے ساتھ 2012 کی اسٹیج فور پرفیکشنس شپ جیت لی۔ انہوں نے اسنوکر سیزن کو دنیا میں 80 ویں نمبر پر قائم کیا اور اس وجہ سے وہ ٹاپ 64 سے باہر ہو گئے۔ مہتا نے اگلے سیزن کے لیے جگہ برقرار رکھی۔ تاہم، انہوں نے اگلے سیزن کے لیے کوالیفائی نہیں کیا۔

اسٹیج فور پرفیکشنس شپ کے لیے اگلے سیزن کے لیے اسی پی سی بی نے 2011 اور 2008 کے درمیان اسٹیج فور پرفیکشنس شپ کے فائنل میں رز اپ کی میزبانی کی۔ اسٹیج فور پرفیکشنس شپ کے فائنل میں رز اپ کی میزبانی کرنے کے لیے پاکستان کے لیے اگلے سیزن کے لیے درخواستیں پیش کی گئی ہیں۔

# جی ڈی سی تھنہ منڈی نے قومی تیجہتی کا دن منایا

ٹیبل کا کردار " کے موضوع پر مضمون نویسی کا مقابلہ منعقد کیا۔ وہیں طلباء نے جوش و خروش سے حصہ لیا۔ ٹیبل کی دور اندیش قیادت اور ان کی رہنمائی کو محض ہندوستان میں ختم کرنے کی کوششوں کے بارے میں اپنی سمجھ کا مظاہرہ کیا۔ وہیں مقابلے نے طلباء کو ہندوستان کی تاریخ، سوشل سائنس اور معاشرے میں اس کی بلحاظت پر غور کرنے کا موقع فراہم کیا۔

پریس پرفیسر ڈاکٹر فاروق احمد نے اپنے اس کی کوششوں کی تائید کی۔ طلباء کو سربراہی کی طرف سے جگہ سے تحفے، اعزاز، سائبرٹ اور ایس اے ایف کی انعام دیا گیا۔



جی ڈی سی تھنہ منڈی نے قومی تیجہتی کا دن منایا اور طلباء نے جوش و خروش سے حصہ لیا۔

لازوال ڈیسک

تھنہ منڈی اور گورنمنٹ ڈگری کالج تھنہ منڈی نے قومی اتحاد کا دن منایا۔ میدان سردار ولیم جی ٹیبل کے اعزاز میں ملک بھر میں منایا جاتا ہے۔ جس نے ملک کو متحد کرنے میں اہم کردار ادا کیا۔ تھا۔ وہیں پریس پروفیسر ڈاکٹر فاروق احمد کی قابل رہنمائی میں، کالج نے طلباء اور عملے کو اتحاد کے جذبے کو اپنانے اور مضبوط کرنے کی ترغیب دینے کے لیے سرگرمیوں کا ایک سلسلہ منعقد کیا۔

قریب کا آغاز اتحاد کے عہد سے ہوا۔ جہاں تمام ٹیچو معلمین، اساتذہ اور طلباء نے کالج کی پوری کمیونٹی نے اجتماعی طور پر قومی اتحاد اور سالمیت کے لیے اپنے عزم کا اعلان کیا۔

## آئل ڈولونے سول سیکرٹریٹ کے ملازمین کو 'اتحاد کا صحت' دلایا



آئل ڈولونے سول سیکرٹریٹ کے ملازمین کو 'اتحاد کا صحت' دلایا۔ ملازمین نے اپنی تندرستی کو بحال کرنے کے لیے ایک ورزشی پروگرام شروع کیا۔ اس پروگرام کے تحت، ملازمین کو روزانہ 30 منٹ کی ورزش کرنے کی تلقین کی گئی۔ اس پروگرام کا مقصد ملازمین کی تندرستی کو بحال کرنا اور ان کی کارکردگی کو بہتر بنانا ہے۔

## کمشنر جے ایم سی نے ٹرانسپورٹ نگر، جموں میں کچرا، اٹھاؤ مہم کا آغاز کیا

### ٹرانسپورٹ یونین نے جے ایم سی کمشنر کے فیصلے کا تہہ دل سے خیر مقدم کیا

وہنگ کو اس علاقے کے دکانداروں سے فوری طور پر بے ایم سی کے کوئی فیصلہ پر یور پوار پوار وصول کرنے کی ہدایت کی گئی۔

وہنگ کو اس علاقے کے دکانداروں سے فوری طور پر بے ایم سی کے کوئی فیصلہ پر یور پوار پوار وصول کرنے کی ہدایت کی گئی۔

لازوال ڈیسک

جموں اور کشمیر سے ایم سی ڈاکٹر وینس یادو نے آج ہریان ٹرانسپورٹ نگر، جموں میں جے ایم سی کے تعاون سے کچرا اٹھانے کا آغاز کیا۔ یہیوں پچیسویں ایما کی نگر ٹرانسپورٹ میں کچرا اٹھانے کا کوئی طریقہ کار موجود نہیں تھا جس کی وجہ سے کچرے کے بڑے بڑے ڈھیر سڑک کے ساتھ اور ناگہانی پلاٹوں میں پڑے ہوئے تھے۔ وہیں گھونٹے والے گھونٹے ہوئے تھے جو کہ موٹوں سائیکلوں میں بہہ جاتا ہے۔ اس سے سیلاب آتا ہے۔ وہیں اس مسئلے کی گہنی کو مد نظر رکھتے ہوئے جے ایم سی ڈیپارٹمنٹ اتھارٹی نے جے ایم سی کے ساتھ کوآرڈینیشن کمیٹی تشکیل دی۔